Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов Совета городского поселения г.Ишимбай  муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан и членов их семей за период с 1 января 2022 года по 31 декабря 2022 года
 
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов Совета городского поселения г.Ишимбай муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан, а также их супругов и несовершеннолетних детей за период с 1 января 2022 года по 31 декабря 2022 года предоставлены в соответствии с действующим законодательством, без нарушений.

Общее количество лиц, замещающих муниципальные должности депутатов представительного органа муниципального образования и осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе, представивших сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей - 2 человек.
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Общее количество представленных лицами, замещающими муниципальные должности депутатов представительного органа муниципального образования и осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе, уведомлений об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года №230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" в течение отчетного периода - 17 человек.

